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Significance testing:

percentages and means, letters indicate 95% 

V1 (Multi Choice Buttons)

In welke tak binnen jeugdzorg ben je werkzaam?

Total 2757

Jeugdreclassering/jeugdbescherming 20%

Veilig Thuis 3%

Jeugd-GGZ 19%

Jeugd-GHZ 4%

Jeugd- en opvoedhulp 38%

Jeugdconsulent in dienst van een gemeente 7%

Zelfstandig/vrijgevestigd 4%

Raad voor de kinderbescherming 2%

Anders, maar wel gelinkt aan jeugdzorg, namelijk: 11%

Geen van deze 0%

V2 (Single Choice Buttons)

Total 2757

Ja 73%

Nee 27%

V3 (Single Choice Visual Grid)

Total: 2003 responses

Erg afgenomen Afgenomen Gelijk gebleven Toegenomen

De administratieve druk 0% 1% 4% 24%

De zorgzwaarte 1% 1% 6% 35%

De zorgvraag 1% 1% 11% 39%

Scholing, intervisie, reflectie 6% 22% 27% 26%

 Zorgbarometers Flitspeiling - Jeugdzorg)

In hoeverre zijn de onderstaande aspecten sinds de decentralisatie voor jou toe- of 
afgenomen? 

Was je al werkzaam in de jeugdzorg voor de decentralisatie in 2015? 



De administratieve druk

Total 2003

Erg afgenomen 0%

Afgenomen 1%

Gelijk gebleven 4%

Toegenomen 24%

Erg toegenomen 70%

Niet van toepassing 0%

De zorgzwaarte

Total 2003

Erg afgenomen 1%

Afgenomen 1%

Gelijk gebleven 6%

Toegenomen 35%

Erg toegenomen 56%

Niet van toepassing 1%

De zorgvraag

Total 2003

Erg afgenomen 1%

Afgenomen 1%

Gelijk gebleven 11%

Toegenomen 39%

Erg toegenomen 46%

Niet van toepassing 1%



Scholing, intervisie, reflectie

Total 2003

Erg afgenomen 6%

Afgenomen 22%

Gelijk gebleven 27%

Toegenomen 26%

Erg toegenomen 18%

Niet van toepassing 1%

V4 (Allocation Sliders)

Hoeveel procent van je tijd besteed je gemiddeld aan
de volgende taken? 

Total 2757

Answered 100%

Het maken van rapportages 24,5

Tijdschrijven 6,6

[%((int)DeviceType == 3 ? "Beschikkingen(zorg-
aanvraag inclusief opvolging ervan)" : "Beschik-kingen
(zorgaan-vraag inclusief opvolging ervan)")%]

12,6

[%((int)DeviceType == 3 ? "Vergaderingen intern" :
"Vergade-ringen intern")%]

13,2

[%((int)DeviceType == 3 ? "Vergaderingen extern" :
"Vergade-ringen extern")%]

9,0

Zorg aan kind en gezin 34,1

Het maken van rapportages 21,0

Tijdschrijven 5,0

[%((int)DeviceType == 3 ? "Beschikkingen(zorg-
aanvraag inclusief opvolging ervan)" : "Beschik-kingen
(zorgaan-vraag inclusief opvolging ervan)")%]

10,0

[%((int)DeviceType == 3 ? "Vergaderingen intern" :
"Vergade-ringen intern")%]

10,0

[%((int)DeviceType == 3 ? "Vergaderingen extern" :
"Vergade-ringen extern")%]

8,0

Zorg aan kind en gezin 34,0



V5 (Single Choice Buttons)

Total 2757

Helemaal mee oneens 48%

Mee oneens 39%

Neutraal 11%

Mee eens 1%

Helemaal mee eens 1%

V6 (Single Choice Buttons)

Total 2757

Ja 20%

Nee, ik werk gemiddeld 1-5 uur per week meer om mijn
werk af te krijgen

55%

Nee, ik werk gemiddeld 6-10 uur per week meer om
mijn werk af te krijgen

18%

Nee, ik werk gemiddeld 11-15 uur per week meer om
mijn werk af te krijgen

4%

Nee, ik werk gemiddeld 16-20 uur per week meer om
mijn werk af te krijgen

1%

Nee, ik werk gemiddeld 21-25 uur per week meer om
mijn werk af te krijgen

0%

Nee, ik werk gemiddeld 26-30 uur per week meer om
mijn werk af te krijgen

0%

Nee, ik werk gemiddeld meer dan 30 uur per week
meer om mijn werk af te krijgen

1%

In hoeverre ben je het eens of oneens met de volgende stelling:  Sinds het initiatief “(Ont)regel de zorg” onder 
leiding van speciaal adviseur Rita Verdonk eind 2018 is gestart, is de administratieve last in mijn werk merkbaar 
verminderd.

Kun je jouw taken en werkzaamheden uitvoeren binnen jouw contracturen?



V7 (Single Choice Buttons)

Total 2757

Nooit 9%

Zelden 15%

Soms 39%

Vaak 25%

Heel vaak 12%

V8 (Single Choice Buttons)

Total 2757

Helemaal mee oneens 2%

Mee oneens 4%

Neutraal 7%

Mee eens 45%

Helemaal mee eens 42%

V9_16 (Multiple Choice)

Total 2757

Dat wil ik liever niet zeggen 10%

Did not answer 90%

V10_1 (Open End)

Total 2757

Nee, ik heb alles benoemd 47%

Did not answer 53%

In welke mate overweeg je weleens ander werk te gaan doen vanwege de hoge administratieve druk in de 
jeugdzorg?

In hoeverre ben je het eens met de volgende stelling:  De manier waarop de jeugdzorg is georganiseerd is 
onhoudbaar.

Heb je verder nog op- of aanmerkingen over de jeugdzorg?



Total 2757

Nee, liever niet 62%

Did not answer 38%

Zouden we eventueel contact met je op mogen nemen om over bepaalde vragen verder door te praten?   Ja, mijn 
e-mailadres is: 
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